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Kategorija: Čarape

Mrežaste halter čarape
Šifra proizvoda: LA1062
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstveni spoj zavodljivosti i udobnosti sa našim mrežastim halter čarapama, savršenim
odabirom za one koji žele da svoj izgled podignu na novi nivo. Ove čarape su pravi primer kako se
suptilno može postići efektan stil, prefinjen i bold istovremeno.

Izrađene su od kvalitetnog materijala, kombinacije 93% poliamida i 7% spandeksa, što ih čini
izuzetno  prijatnim  i  prilagodljivim  za  svaki  oblik  figure,  garantujući  savršeno  pristajanje.  S  njima
osećajte samopouzdanje dok istovremeno plenite pažnju gde god da se pojavite.

Njihov  dizajn  pruža  optičku  iluziju  kao  da  su  čarape  i  halteri  međusobno  spojeni,  dodajući
sofisticiranu  notu  vašem  izgledu  bez  potrebe  za  dodatnim  komadima.  Osim  toga,  vatreni  dezen
dotičnih čarapa obogatiće vaše večeri jednim novim, izazovnim sjajem, a kombinacija sa visokim
potpeticama učiniće vaš stil nepogrešivim izborom za posebne prilike.

Naše mrežaste halter čarape ne samo da doprinose vašem izgledu, već su dizajnirane i sa misijom
da  osnaže  vaše  samopouzdanje,  pružajući  vam  slobodu  da  izrazite  svoju  seksualnost  na
najizazovniji  mogući način. Bilo da ste u potrazi  za artiklom koji  će obogatiti  vaše zajedničke
trenutke ili jednostavno želite da unesete malo noviteta u vašu garderobu, ove čarape su idealan
izbor.

Privucite pogled i zapalite iskru strasti, odvažite se na korak koji će probuditi vašu unutarnju moć i
neverovatnu  seksipilnost.  Naručite  sada  i  dozvolite  sebi  da  uživate  u  onom  najboljem  od
senzualnosti  i  stila,  uz maksimalnu diskreciju i  brigu o vašoj  privatnosti  prilikom dostave.  Ne
propustite priliku da oslobodite svoju seksualnu energiju i začinite svoje večeri sa našim mrežastim
halter čarapama.
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Deklaracija
Model: Mrežaste halter čarape LA1062

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718503486

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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